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Kde Harapan 
pracuje? 
 
Jsme česko-indonéský spolek, který pomáhá dětem a mladým 
lidem s postižením na indonéském ostrově Sumatra.  

V Indonésii žije přibližně 10 milionů lidí s postižením různého 
druhu, z nichž většina žije pod hranicí mezinárodní chudoby 
(1,90 USD za den). I přesto, že se indonéská vláda zavázala 
k jejich podpoře a k rozvoji sociálního systému (podle zákona 
8/2016), lidé s postižením a jejich rodiny jsou stále jednou 
z nejvíce diskriminovaných skupin. Mladí lidé jak s fyzickým, 
tak mentálním postižením nemají přístup k lékařské péči, 
vzdělávání či sociální podpoře. Hlavní příčinou je nedostatek 
financí, nedostupnost speciálních a kompenzačních pomůcek 
(například invalidní vozíky, brýle, naslouchátka a podobně)  
a nedostatečný přístup k dopravě.  

S ohledem na neexistující podpůrný sociální systém jsme se 
rozhodli vytvořit sponzorský program, který umožní 
nejchudším dětem s postižením či specifickými potřebami 
financovat školní docházku, lékařskou péči, asistenta nebo 
docházení do komunitního centra.  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Práce s komunitou 
a stigmatem 

Vzdělávání celé komunity, 
snižování diskriminace 

a stigmatu, podpora inkluze

 
Podpora aktivit 

Vytváření možností pro 
aktivní vzdělávání 

a rozvoj 

 

Poskytnutí dopravy 

Poskytnutí dopravy 
jedincům, kteří k ní 
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Kritéria výběru 
sponzorovaného  
 
V Harapanu v současné době pracujeme s 30 rodinami s dětmi s fyzickým 
a  mentálním postižením v oblasti Bukit Lawang.  Jakožto malý lokální projekt 
máme se všemi velmi blízké, osobní vztahy. S každou rodinou se nejprve setkáme 
a  vytvoříme detailní dokumentaci o její životní situaci a potřebách. Pro výběr 
jedince s postižením do programu sponzorování jsou pro nás stěžejní 3 kategorie: 

Po výběru jedince či celé rodiny vypočítáme měsíční finanční podporu na základě 
specifických potřeb jedince (zajímá nás, zdali jsou zapotřebí léky nebo 
zdravotnické pomůcky, poplatky za školu a školní potřeby, zajištění dopravy do 
komunitního centra/školy, asistent atd.). Na základě výše částky hledáme jednoho, 
či více sponzorů a zajistíme první kontakt mezi sponzorem a sponzorovaným.  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Jaká je výše 
sponzorství?  
 
Harapan poskytuje podporu jedincům 
s velmi rozdílnými potřebami, a proto 
se i měsíční obnos pro jednotlivé 
osoby liší. Pro posouzení potřebné   
finanční částky bereme v úvahu školní 
poplatky, potřebu asistenta, nutnost 
zakoupení invalidního vozíku, potřebnou medikaci a mnoho dalšího.  

V případě, že plánujeme jedince podpořit ve školní docházce nebo je potřeba 
zakoupit invalidní vozík či jiná kompenzační pomůcka, žádáme sponzora o prvotní 
dar ve výši 1500 Kč. Za tuto částku zakoupíme kompenzační pomůcky, školní 
uniformu (ta je v Indonésii povinná), knihy a školní potřeby. V případě, že jedinec 
tyto položky nepotřebuje, sponzor prvotní částku neplatí. Následné měsíční dary 
se pohybují v rozmezí 200–800 Kč v závislosti na potřebách dítěte a  předešlé 
domluvě se sponzorem. Při prvotním kontaktu se sponzor společně s  týmem 
Harapan domluví na částce a způsobu platby (měsíčně, čtvrtletně, či vše 
najednou). 

V Harapanu pracujeme i s jedinci, kteří mají velmi komplexní potřeby, a tudíž 
potřebují i  větší finanční podporu. Jedná se především o osoby se zdravotními 
problémy, např. s epilepsií, které musí měsíčně dojíždět několik hodin k lékaři 
a platit vysoké sumy za potřebné léky a poplatky (medikamenty a zdravotní péče 
jsou v Indonésii zpoplatněny tak, že jsou pro zmíněné rodiny téměř bez výjimky 
nedosažitelné). V  takovém případě hledáme vždy více sponzorů pro jednoho 
potřebného.  

Chci poslat dárek, či navýšit jednorázově částku: 
Pokud chce sponzor nakoupit pro svého „svěřence” dárky nebo poslat peníze 
navíc (či ho dotyčný o něco takového sám poprosí), žádáme sponzora, aby tento 
úmysl VŽDY konzultoval s naším týmem. Je důležité zabránit vytvoření rozdílů 
a případně i předejít konfliktům mezi rodinami.  
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Jak dlouho sponzorství trvá?  
Nežádáme dárce, aby se „upsali” na určitou dobu. Chápeme, že sponzor se může 
setkat s obtížemi, či si sponzorování rozmyslí. Nicméně, v rámci efektivity 
a  kontinuity naší práce, všechny žádáme o minimálně jeden rok morálního 
závazku (v Indonésii školní rok začíná v červenci a končí v červnu).  

Jak sponzorství probíhá? 
Sponzor posílá platby zadáním trvalého příkazu na náš transparentní účet. Tým 
Harapan je zodpovědný za převod peněz na Sumatru. Ve většině případů se raději 
snažíme uhradit náklady a poskytnout potřebné pomůcky, než předat peníze. 
S prvním darem mecenáš odesílá i povzbuzující dopis na e-mail Harapanu a my 
ho pak přeložíme a poskytneme rodinám. Pokud se s Harapanem nedomluví jinak, 
bude sponzor informován o situaci,,svého" člověka dopisy či e-maily, napsanými 
přímo sponzorovaným, případně jeho rodinou. Harapan bude také sdílet 
fotografie a aktualizace skrze online platformu určenou pro sponzory. Ti také 
mohou zasílat i dopisy a fotografie rodině sponzorovaného a podporovat ji tak 
nejen finančně, ale i psychicky.  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Co dítě za váš 
příspěvek 
obdrží? 

Vzdělání / rozvojové aktivity 

Školní pomůcky a uniformu 

Kompenzační či ergonomické 
pomůcky 

Léky a zdravotní péči 

Komunitní podpůrné skupiny 
a aktivity 

 

Máte zájem podporovat dítě? Dejte nám vědět na 
info@projectharapan.com ! 
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Co jako sponzor 
získáte vy? 

Fotografie a základní informace 
o dítěti 
Pravidelné čtvrtletní dopisy 
a obrázky 
Měsíční aktualizace o naší činnosti 
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	Vzdělávání celé komunity, snižování diskriminace a stigmatu, podpora inkluze

